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6 ギャンブル等依存症について 

（1）これまでのギャンブル等への参加状況 

「宝くじ（ロト・ナンバーズ等）」が 57.6% 

問 33 あなたは、今までにどのようなギャンブル等をしたことがありますか。【〇は複数可】 

これまでのギャンブル等への参加状況について、「宝くじ（ロト・ナンバーズ等）」と答えた人の割合

が 57.6%と最も高く、続いて「ぱちんこ・パチスロ」（46.9%）、「競馬」（26.4%）の順となっている。 

57.6

46.9

26.4

12.1

7.7

5.3

1.2

0.8

24.0 

1.6

2.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 %

宝くじ（ロト・ナンバーズ等）

ぱちんこ・パチスロ

競馬

ボートレース（競艇）

サッカーくじ

競輪

オートレース

その他

ギャンブル等をしたことはない

わからない

無回答

件数＝1,647 
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これまでのギャンブル等への参加状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

64.0

53.4

48.0

15.4

38.8

57.5

69.2

67.8

64.6

54.6

59.4

59.1

56.6

54.4

60.7

65.2

49.7

69.7

28.2

40.0

3.8

24.5

37.2

51.5

59.1

54.0

49.8

44.9

47.0

49.3

49.4

55.9

52.5

38.1

41.7

13.6

28.0

1.9

16.3

22.7

34.1

30.6

24.8

26.6

30.5

26.7

26.1

17.2

35.9

30.3

19.3

20.2

5.0

12.0

3.8

8.2

14.5

12.0

13.6

8.8

12.6

7.8

9.9

17.9

19.4

17.2

13.1

8.7

12.1

4.2

4.0

0

1.0

10.1

12.4

14.9

8.8

3.4

7.6

7.6

9.7

5.6

6.2

10.6

4.6

12.4

34.0

24.0

73.1

52.0

25.6

17.4

19.4

18.6

20.9

22.9

24.0

25.8

22.8

18.6

20.2

30.6

宝くじ（ロト・ナンバーズ等） ぱちんこ・パチスロ 競馬 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

ボートレース（競艇）               サッカーくじ                     ギャンブル等をしたことはない 

（％） 
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（2）1 年間のギャンブル等への参加状況 

「宝くじ（ロト・ナンバーズ等）」が 32.2% 

問 34 《問 33で「1」～「8」の“これまでにギャンブル等をしたことがある”と答えた方にお聞きし
ます。》 
あなたは、この1年でどのようなギャンブル等をしましたか。【〇は複数可】 

この 1年間のギャンブル等への参加状況について、「宝くじ（ロト・ナンバーズ等）」と答えた人の割

合が 32.2%と最も高く、続いて「ぱちんこ・パチスロ」（14.2%）、「競馬」（8.8%）の順となっている。 

一方で、「この 1年ギャンブル等をしていない」と答えた人の割合は 51.8%となっている。 

32.2

14.2

8.8

3.4

2.8

1.2

0.2

0.5

51.8

1.6

0 10 20 30 40 50 60

宝くじ（ロト・ナンバーズ等）

ぱちんこ・パチスロ

競馬

サッカーくじ

ボートレース（競艇）

競輪

オートレース

その他

この1年ギャンブル等をしていない

無回答

%

件数＝1,195 
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1 年間のギャンブル等への参加状況（性別、年齢別、地域別、職業別） 

35.2

28.8

25.0

10.0

24.4

24.8

28.4

37.8

35.6

34.9

33.1

31.5

32.9

30.7

38.5

33.0

30.1

20.3

6.7

25.0

20.0

26.7

15.7

11.5

16.1

15.6

12.6

9.6

13.9

20.7

15.0

12.8

15.0

11.6

12.9

3.5

25.0

10.0

17.8

6.5

7.8

10.4

7.8

8.4

11.0

10.5

5.3

2.4

10.3

8.8

7.8

5.6

1.1

0

0

2.2

2.6

4.9

7.3

5.6

1.1

4.7

2.4

4.1

3.1

2.6

4.7

2.0

4.3

0.9

0

10.0

6.7

2.6

1.6

3.6

0

2.9

2.9

1.9

4.5

1.6

2.6

2.6

2.5

42.5

62.7

56.3

60.0

40.0

56.2

58.8

50.8

48.9

48.8

53.2

52.9

46.7

54.3

46.2

52.6

54.0

（％） 

ボートレース（競艇） この 1 年ギャンブル等を 
していない 

宝くじ（ロト・ナンバーズ等） ぱちんこ・パチスロ 競馬 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

サッカーくじ 
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（3）「ギャンブル等依存症」の認知度 

“聞いたことがある”が 95.6% 

問 35 あなたは、「ギャンブル等依存症」という言葉を知っていますか。【〇は 1つ】 

「ギャンブル等依存症」の認知度について、「聞いたことがあり、内容もよく知っている」(40.6%)と「聞

いたことがあり、内容もある程度知っている」(43.5%)と「聞いたことはあるが、内容までは知らない」

(11.5%)を合わせた“聞いたことがある”と答えた人の割合は 95.6%となっている。 

一方で、「知らない」と答えた人の割合は 2.8%となっている。 

“聞いたことがある”
95.6％

聞いたことがあり、内容も

よく知っている

40.6％

聞いたことがあり、内容も

ある程度知っている

43.5％

聞いたことはあるが、

内容までは知らない

11.5％

知らない

2.8％

無回答

1.6％

件数＝1,647 
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「ギャンブル等依存症」の認知度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

45.8

36.7

44.0 

42.1

44.9

40.0 

8.8

14.1

12.0 

2.4

3.1

4.0 

0.8

1.2

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

96.7 2.4

95.7 3.1

96.0 4.0

＜ 性 別 ＞

聞いたことはあるが、

内容までは知らない

聞いたことがあり、

内容もよく知っている

無回答

知らない聞いたことがあり、

内容もある程度知っている

34.6

46.9

48.8

40.8

40.1

43.4

37.6

36.5

36.7

38.2

45.8

47.1

43.4

44.8

9.6

13.3

10.6

12.0

10.7

11.5

11.9

17.3

3.1

2.4

1.3

2.1

0.9

3.1

1.9

0

0

0

0

0.9

2.6

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

80.8 17.3

96.9 3.1

97.6 2.4

98.7 1.3

97.9 2.1

98.2 0.9

94.3 3.1

＜年齢別＞

39.5

42.6

40.2

39.4

45.1

42.4

44.6

41.1

13.2

10.9

11.1

11.7

1.3

3.2

2.9

5.6

0.9

0.9

1.2

2.2

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

97.8 1.3

95.9 3.2

95.9 2.9

92.2 5.6

＜地域別＞

96.7          2.4 

95.7          3.1 

96.0          4.0 

80.8         17.3 

96.9          3.1 

97.6          2.4 

98.7          1.3 

97.9          2.1 

98.2          0.9 

94.3          3.1 

97.8          1.3  

95.9          3.2 

95.9          2.9  

92.2          5.6  

95.9          2.8 

97.9          1.9 

94.1          4.1 

46.2

41.5

38.4

42.8

45.6

42.3

6.9

10.7

13.4

2.8

1.9

4.1

1.4

0.3

1.8

自営業

勤め人

無職

95.9 2.8

97.9 1.9

94.1 4.1

＜職業別＞

（％）

聞いたことが
ある 
（計） 

知らない
（計） 
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（4）「ギャンブル等依存症」を知ったきっかけ 

「テレビ・ラジオを通じて知った」が 75.3% 

問 36 《問 35で「1」～「3」の“「ギャンブル等依存症」という言葉を聞いたことがある”と答えた
方にお聞きします。》 
あなたは「ギャンブル等依存症」という言葉をどこで知りましたか。【〇は複数可】

「ギャンブル等依存症」を知ったきっかけについて、「テレビ・ラジオを通じて知った」と答えた人の

割合が75.3%と最も高く、続いて「新聞・雑誌を通じて知った」（37.6%）、「家族・友人・知人を通じて知っ

た」（12.8%）の順となっている。 

75.3

37.6

12.8

12.0 

9.8

6.2

6.0 

0.9

2.9

0.4

0 20 40 60 80 %

テレビ・ラジオを通じて知った

新聞・雑誌を通じて知った

家族・友人・知人を通じて知った

SNS(ツイッター、フェイスブック、インスタグラム、

ライン等のソーシャル・ネットワーキング・サービス)、

Webページ等といったインターネットを通じて知った

職場・学校を通じて知った

県や市町村の広報紙を通じて知った

パンフレット・ポスター・チラシを通じて知った

その他

わからない

無回答

件数＝1,574 
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「ギャンブル等依存症」を知ったきっかけ（性別、年齢別、地域別、職業別） 

73.7

76.7

75.0

59.5

51.6

60.9

77.6

81.9

83.8

80.1

76.8

74.2

77.4

71.1

75.5

74.7

76.4

44.7

31.7

25.0

9.5

5.3

13.4

24.4

36.7

49.5

58.1

39.1

36.8

36.7

38.0

41.0

32.4

43.6

11.7

13.8

12.5

16.7

16.8

12.9

11.5

9.7

9.0

14.6

9.7

14.3

12.5

16.9

13.7

10.7

14.9

13.5

11.2

4.2

14.3

35.8

24.8

10.8

15.6

6.3

4.0

12.4

12.7

12.2

9.6

11.5

14.6

9.4

8.7

10.8

8.3

31.0

29.5

15.3

8.5

5.1

9.0

5.9

7.9

12.0

7.3

12.0

8.6

11.5

8.0

7.9

4.9

0

0

1.1

2.5

2.0

3.0

11.7

11.1

5.1

6.9

5.5

7.8

5.8

4.5

7.8

テレビ・ラジオを通じて知った 新聞・雑誌を通じて知った 家族・友人・知人を通じて知った

職場・学校を通じて知った 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

県や市町村の広報紙を通じて知った

（％） 

SNS(ツイッター、フェイスブック、インス

タグラム、ライン等のソーシャル・ネット

ワーキング・サービス)、Web ページ等

といったインターネットを通じて知った
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（5）「ギャンブル等依存症問題啓発週間」の認知度 

「知らない」が 90.7% 

問 37 《問 35で「1」～「3」の“「ギャンブル等依存症」という言葉を聞いたことがある”と答えた
方にお聞きします。》 
ギャンブル等依存症対策基本法により、毎年 5月 14日から 20日までの一週間は「ギャン
ブル等依存症問題啓発週間」と定められています。あなたは、「ギャンブル等依存症問題啓
発週間」を知っていますか。【〇は 1つ】 

「ギャンブル等依存症問題啓発週間」の認知度について、「知っている」と答えた人の割合が 4.0%

となっている。 

一方で、「知らない」と答えた人の割合は 90.7%となっている。 

知っている

4.0％

知らない

90.7％

無回答

5.3％

件数＝1,574 
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「ギャンブル等依存症問題啓発週間」の認知度（性別、年齢別、地域別、職業別） 

4.6

3.4

0

91.4

90.3

95.8

3.9

6.3

4.2

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

＜ 性 別 ＞

知っている 知らない 無回答

0

3.2

3.0

2.7

1.3

5.4

6.1

83.3

78.9

90.6

91.9

97.0

91.9

90.3

16.7

17.9

6.4

5.4

1.7

2.7

3.6

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜年齢別＞

4.0 

4.1

3.7

3.6

92.1

89.6

91.1

91.6

4.0 

6.3

5.2

4.8

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜地域別＞

4.3

2.5

6.1

90.6

92.5

88.7

5.0 

5.0 

5.2

自営業

勤め人

無職

＜職業別＞

（％）
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（6）ギャンブル等による困りごとの有無 

「なかった」が 72.4% 

問 38 あなたは、これまでに、あなた自身や家族・友人・知人に関して、ギャンブル等で困ったこと
（金銭や人間関係等）がありましたか。【〇は 1つ】 

ギャンブル等による困りごとの有無について、「なかった」と答えた人の割合が72.4%となっている。 

一方で、「あった」と答えた人の割合は 19.7%となっている。 

あった

19.7％

なかった

72.4％

わからない

6.0％

無回答

2.0％

件数＝1,647 
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ギャンブル等による困りごとの有無（性別、年齢別、地域別、職業別）

21.9

18.5

12.0 

71.6

74.8

76.0 

6.0 

5.7

12.0 

0.5

1.0 

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

＜ 性 別 ＞
無回答あった なかった わからない

7.7

16.3

20.3

22.7

22.3

23.0

18.6

84.6

76.5

70.5

70.2

72.3

72.6

74.7

7.7

7.1

8.7

7.0

5.4

4.4

4.6

0

0

0.5

0

0

0

2.1

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜年齢別＞

17.3

21.6

19.9

20.6

77.1

72.2

72.4

68.9

5.2

5.2

6.7

8.9

0.4

0.9

0.9

1.7

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜地域別＞

22.8

21.2

17.0 

71.0

72.7

75.5

5.5

5.9

6.0 

0.7

0.1

1.5

自営業

勤め人

無職

＜職業別＞

（％） 
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（7）ギャンブル等による困りごとがあったときの相談相手 

「家族・友人・知人」が 52.5% 

問 39 あなたは、あなた自身や家族・友人・知人に関してギャンブル等により困ったことがあった場
合、誰に（又はどこに）相談しようと思いますか。【〇は複数可】 
（困ったことがあった方は、「誰に（又はどこに）相談しましたか。｣と読み替えてください。） 

ギャンブル等による困りごとがあったときの相談相手について、「家族・友人・知人」と答えた人の

割合が 52.5%と最も高く、続いて「専門の相談機関（医療機関・行政の窓口等）」（35.3%）、「職場の上

司や同僚」（3.7%）の順となっている。 

52.5

35.3

3.7

1.0 

10.1

11.5

7.3

0 10 20 30 40 50 60

家族・友人・知人

専門の相談機関（医療機関・行政の窓口等）

職場の上司や同僚

その他

誰にも相談しない

わからない

無回答

件数＝1,647 

% 
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ギャンブル等による困りごとがあったときの相談相手（性別、年齢別、地域別、職業別） 

48.8

58.2

20.0

71.2

67.3

62.3

58.5

50.8

47.8

45.9

48.2

55.8

57.5

48.3

49.0

56.7

52.0

28.7

41.9

28.0

25.0

34.7

34.8

42.1

39.7

37.2

32.2

38.2

35.6

30.2

40.6

31.7

38.4

34.3

5.4

2.4

0

0

3.1

5.8

3.3

4.5

6.2

2.9

3.2

4.1

4.4

2.8

4.1

5.2

2.3

15.2

5.5

24.0

3.8

5.1

6.3

8.7

12.8

15.9

11.4

11.0

8.4

9.4

15.6

15.2

10.0

8.3

（％） 

誰にも相談しない 

家族・友人・知人 専門の相談機関（医療機関・行政

の窓口等） 

職場の上司や同僚 

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人

＜ 性 別 ＞

男 性

女 性
答 え た く な い

わからない  その他

＜年齢別＞

18歳 ・ 19 歳

40 ～ 49 歳

60 ～ 64 歳

50 ～ 59 歳

20 ～ 29 歳

30 ～ 39 歳

6 5 歳 以 上

名古屋地域

尾 張 地 域

東三河地域

＜地域別＞

西三河地域

＜職業別＞

自 営 業

無 職

勤 め 人
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